

Выше на листе

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Горький

з. 2275

8 ИЮН 1976

Интервью

перед отъездом

В СЕЛО

НА ГАСТРОЛИ

Сегодня утром на гастроли в сельские районы области выехали две творческие группы академического театра драмы. Они пробудут в гостях у тружеников полей по двенадцать дней каждая. Первая познакомит со спектаклем «Ситуация» сельских друзей из Сергачского, Лысковского, Княгининского районов. Вторая покажет спектакль «Наследство» в клубах Лукояновского, Арзамасского, Вадского и Шатковского районов.

Мы обратились к участникам гастролей с просьбой поделиться мыслями и чувствами, которые возникли у них в день отъезда.

Л. С. ДРОЗДОВА, народная артистка РСФСР:

— Почти каждое лето мы выезжаем в село. Это стало доброй традицией, которую стоит поддерживать и умножать. Культура наших сельских зрителей с каждым годом вырастает все больше, и встречи с ними доставляют всем нам истинное удовольствие.

А сейчас, когда приняты поистине исторические решения о дальнейшем развитии сельского хозяйства Нечерноземной зоны, мы особенно остро чувствуем необходимость вложить и свой труд в воплощение этих решений в жизнь.

Словом, ждем встреч со старыми друзьями с волнением и нетерпением.

А. М. АЛАШЕЕВ, заслуженный артист РСФСР:

— В этом году коллектив театра готовился к сельским гастролям особенно тщательно. Достаточно сказать, что оба спектакля были прорепетированы, и к ним сделаны специальные декорации, приспособленные к сценам сельских клубов. Играть будет основной состав. Наши представители провели подготовку и непосредственно на селе.

На этот раз мы решили не ограничиваться только спектаклями. Будем проводить творческие встречи и зрительские конференции. Верим, что контакты наши укрепятся еще более.